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دو ملث مقابل هم نهشت هسند. مقدار x را بیابید. . 1

25 ب . 50 الف .
42 د . 23 ج .

پاسخ :

نقطه D روی نیمساز زاویه قرار دارد، کدام گزینه درست نیست؟ . 2



2

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

در شکل مقابل از نقطه M خارج داره، دو مماس MA و MB را بر داره وارد کردهایم. کدام گزینه درست است؟ . 3

MA = MB ب . MO = MB الف .
MO = MA = MB د . MO = AB ج .

پاسخ :



3

کدام یک از شرایط همنهشتی ملثها نیست؟ . 4
ض ض ض ب . ز ز ز الف .

ض ز ض د . ز ض ز ج .

پاسخ :

حالت (ز ز ز) از حالات تشابه ملثها است.

ابت کنید در ذورنقه متساویالساقن قطرها مساوی هسند. (منانه شاکری) . 5

پاسخ :



4

از نقطهای خارج از داره دو مماس بر داره رسم یکنیم. ابت کنید ان دو مماس با هم برابرند. (منانه شاکری) . 6

پاسخ :



5

7
.

70 ب . 30 الف .
40 د . 50 ج .

پاسخ :

8
.

پاسخ :
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9
.

20 ب . 15 الف .
40 د . 35 ج .

پاسخ :
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10
.

47 ب . 43 الف .
25 د . 23 ج .

پاسخ :


